

Warszawa, 07.12.2023 r.

WFOŚiGW.MPA.WGT.260.050.23.001.39222.23

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na: „*Bezgotówkowy zakup paliwa do służbowych samochodów osobowych stanowiących własność WFOŚiGW w Warszawie*”.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmiany zapisu projektu umowy § 6 ust. 1 pkt 2-3 poprzez zmniejszenie kary z 20% do 5% i zaakceptuje, aby kara umowna liczona była od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie? Zdaniem Wykonawcy kara jest zbyt wygórowana

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania zapisu w § 6 o proponowanej treści:
„Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych”?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy z dnia 16 sierpnia 2023 r.- w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy.

(-) Zastępca Prezesa Zarządu

Kamila Mokrzycka